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بسم الله الرحمن الرحيم حل نماذج الوزارة مادة احصاءدبلوم 2011
أجب عن الاسئله الاتيه:-

السؤال الاول :- اوجد ارتباط بيرسون مع بيان نوعه.
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  ر =                 ن × مج س ص _ مجس× مج ص

                  ⌠   ن× مج س2 – ( مج س )2⌡ ⌠ ن مج ص2 – ( مج ص ) 2⌡
           =
    5 × 64 – 20 × 15                     =            20     =  0,4  
                                          ⌠5× 90 – 20 × 20 ⌡ ⌠  5× 55 – 15 × 15⌡                 50 
    ارتباط طردى   متوسط
السؤال الثانى :- ( ا ) ضع علامة صح ام خطأ :-
1- الارتباط العكسى يعنى اى زيادة فى احدى الظاهرتين يصاحبها زيادة فى الظاهرة الاخرى   (    ×   )

2- اذا كان أ ,  ج باشارة موجبة فان معامل الارتباط باشارة موجبة                                   (   √     )

3- معادلة انحدار ص\س هى ص = أ س + ب                                                           ( √    )

( ب ) معادلة انحدار س \ ص                                     س= ج ص + د

    ج=     ن × مج س ص – مج س × مج ص   =   6 × 250 – 30 × 36  =    1500 -1080   =   450   = 4,
              ن مج ص 2 -  (مج ص ) 2                 6 ×400 – 36 × 36           2400- 1296       1104
                                        د=    مج س – ج مج ص        =       30 -  4,   × 36   = 6,2
                                                        ن                                       6

                                                        معادلة انحدار س\ص         س= 4, ص + 6,2
السؤال الثالث :- معادلة الاتجاه العام 

	     السنة 
	   ص
	    س 
	     س ص
	      س2

	2005               

2006        

2007        
2008        
2009

2010        
	        10
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          2,5            
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      -30
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     20
      75
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	     6,25 
    2,25
      25,
      25,
      2,25
     6,25 

	   
	        210
	        
	        175
	   17,5


          ا =  مج س ص    =      175   = 10                    ب = مج ص   =  210  = 35
                   مج س2            17,5                                          ن            6
                                                     ص = ا س + ب 
                                                    ص = 10 س + 35

التبؤ سنة 2015  
  س   =  2015 – 2007,5 = 7,5

   ص =  10 × 7,5 + 35 = 75 + 35 = 110 

السؤال الرابع :- 

1- ل ( س ≥ 780 )                 

           ص=   س  - µ =  780 -800 =  -20    = -2
                          ơ                  10            10                                                  
        ل ( س ≥ -2 )    =   ل (س  ≤  2  )

    بالبحث فى جدول التوزيع الطبيعى امام 2 وتحت الصفر   

ل (ص ≤  2 ) = 5,  +      0,4772          =0,9772
2-ل  ( 780 ≤   س ≤   810 ) = (780 – 800  ≤   س ≤   810 – 800 )
                                                       10                             10

   =  ل ( -2  ≤   س ≤ 1 )  =  ل ( -2≤  س  ≤  0 ) + ( 0 ≤ س ≤ 1 )
                                     = ل ( 0  ≥  س  ≥ 2  )  +( 0 ≤ س ≤ 1 )

بالبحث فى جدول التوزيع الطبيعى امام 2 وتحت الصفر=0,4772
بالبحث فى جدول التوزيع الطبيعى امام 1 وتحت الصفر=0,3413
  =                0,4772    +     0,3413          = 0,8185
السؤال الخامس:-  
(أ) الحدث المستحيل هوالحدث الذى لايمكن وقوعه ( الحدث الذي لا يحوي أي عنصر او المجموعه الخاليه فاى)

(ب)   فضاء العينه فى حالة القاء حجر النرد مرتين متتاليتين هو كالاتى:

{   ( 1,1) (1,2)(1,3) (1,4) (1,5) (1,6) (2,1) (2,2) (2,3) (2,4) (2,5) (2,6) (3,1) (3,2) (3,3)
 (3,4) (3,5) (3,6) (4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6) (5,1) (5,2) (5,3) (5,4) (5,5) (5,6)
 (6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6 ) }    
 احتمال ظهور مجموع اكبر من 10 = {   (6 ,5 ) , (5, 6 ), (6 , 6 ) }
ظهور عدد متشابه                       = {   (1 , 1 ) , (2 ,2 ) , (3 , 3 ) , ( 4, 4) (5 , 5 ), (6 ,6 ) } 
السؤال السادس :-
(1) يتم رفض فرض العدم الفرض الاصلى في حالة الحصول على قيم متطرفة 
(2) حجم العينه التى يختارها من كل صف باستخدام التكلفه :

	الصف
	العينه
	الانحراف
 ơ
	العينه× ơ
	   جزر التكلفه  
	 العينه× ơ
جزر التكلفه
	العمود6
مجموعه
	 حجم العينه

	الاول

الثانى

الثالث


	200

400

300
	5

10

8
	1000

4000

2400
	     5
  6
   7
	200     
667
 343
	200×100
1210
667×100
1210
343×100
1210
	16,5
55
28,5

	
	
	
	
	
	1210
	
	100


حل النموذج الثانى احصاء 2011

 السؤال الاول:- معامل ارتباط سبيرمان 

     رتب س :-

	ترتيب س تصاعدى
	مقبول
	مقبول
	جيد
	جيد
	ممتاز

	الترتيب
	   1
	   2
	   3
	    4
	     5

	الرتب
	    1,5
	  1,5
	   3,5
	   3,5
	    5


  رتب ص :-

	ترتيب ص تصاعدى
	   20
	   20   
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	    80 
	   80
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	    5

	الرتب
	    1,5
	    1,5
	     3
	     4,5
	    4,5


	     س
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رتب س – رتب ص
	   ف 2

	      جيد

     ممتاز
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     جيد 

     مقبول
	   52 

   80

   20 

    80 

     20
	        3,5
        5
       1,5

      3,5
       1,5
	   3

  4,5

   1,5

   4.5
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      0,5
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	  0,25

   0,25

  صفر

    1
   صفر

	
	
	
	
	
	      1,5


        ر   =  1 -  6 مج ف 2      = 1  -   6 ×     1,5        =   1  -         9     =   1- 0,075 = 0,925   
                      ن( ن2 – 1 )                 5 ( 25 – 1 )                    120

      ارتباط طردى   قوى
السؤال الثانى :- ضع علامة صح ام خطأ امام الجمل الاتيه:

1- الارتباط العكسى يعنى اى زياده فى احدى الظاهرتين يصاحبها نقص فى الظاهره الاخرى والعكس     ( √ )

2- اذا كان ا , ج باشاره سالبه فان معامل الارتباط باشاره موجبه                                                   (  ×  )
3- معادلة انحدار ص \ س هى ص = ا س + ب                                                                       ( √ )

 ( ب ) معادلة انحدار ص\س    ص = أ س + ب 

  ا = ن مج س ص – مج س × مج ص    = 6 × 250 – 30 × 36     =  1500 – 1080  =  420  = 1,4
          ن × مج س2 – ( مج س)2              6 × 200 – 30 ×30         1200 – 900        300

 ب = مج ص – ا مج س    = 36 -  1,4 × 30  = -1
                   ن                         6 
  ص =   1,4   س + ( -1 )   
السؤال الثالث :- معادلة الاتجاه العام 
	     السنة 
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	      س2
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          ا =  مج س ص    =       25  =  2,5                    ب = مج ص   =  34=  6,8
                   مج س2             10                                          ن            5 
   ص = ا س + ب                                                               ص = 2,5 س + 6,8

التبؤ سنة 2015    س   =  2015 – 2007= 8           ص =  2,5× 7 + 6,8 = 75 + 35 = 24,3
اجابة السؤال الرابع:-
1-ل ( س  ≤  1180 )                 

           ص=   س  - µ =1180 -1200=   -20    = -2
                          ơ                  10            10                                                  

        ل ( س≤ -2 )    =   ل (ص≥   2  )

    بالبحث فى جدول التوزيع الطبيعى امام 2 وتحت الصفر 0,4772   

ل (ص ≥     2 ) = 5,   -     0,4772         =0,0228
2-ل  (1210 ≤   س ≤   1230) = (1210–1200≤   س ≤   1230 –1200 )

                                                       10                             10

   =  ل ( 1  ≤   س ≤ 3 )  =   ل( 0 ≤ س ≤ 3 ) -  ل ( 1 ≤  س  ≤  0 )
 بالبحث فى جدول التوزيع الطبيعى امام 3 وتحت الصفر=0,4987
بالبحث فى جدول التوزيع الطبيعى امام 1 وتحت الصفر=0,3413
  =                0,4987    -      0,3413          = 0,1574 
اجابة السؤال الخامس :-
(1) الحدث المؤكد هو الحدث الذى احتمال حدوثه يساوى واحد والتى عناصره تساوى عناصر فضاء العينه

(2)  فضاؤ العينه لالقاء قطعة نقود ثلاث مرات
ف ={ (ص ,ص ,ص) , (ص ,ص ,ك)  , ( ص ,ك ,ص) , (ص ,ك, ك) , (ك ,ص ,ص) , (ك ,ص ,ك)
        (ك ,ك ,ص) , (ك ,ك ,ك ) }
احتمال ظهور على الاكثر =  { ( ص, ك , ك ) , ( ك, ص , ك)  , ( ك, ك , ص ) ( ك, ك , ك ) }
  احتمال ظهور ثلاث صور =  {  (ص, ص , ص ) } 
اجابة السؤال السادس :-
( أ ) معنى قبول الفرض الاصلى ( العدم ) هو رفض الفرض البديل
( ب )جحم العينه بدون استخدام التكلفه
	الصف
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	الانحراف ơ
	العينه× ơ
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المجموع
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انتهت الاسئله بالنجاح

حل النموذج الثالث احصاء 2011

 السؤال الاول:- معامل ارتباط سبيرمان 

     رتب س :-

	ترتيب س تصاعدى
	 ضعيف
	مقبول
	مقبول
	جيد
	جيد
	جيد جدا
	ممتاز
	ممتاز

	الترتيب
	   1
	   2
	  3
	   4
	    5
	 6
	   7
	 8

	الرتب
	    1
	2,5
	 2,5
	   4,5
	   4,5
	6
	    7,5
	7,5


  رتب ص :-

	ترتيب ص تصاعدى
	ضعيف
	 مقبول
	مقبول
	جيد 
	  جيد
	جيد جدا
	جيد جدا
	ممتاز

	الترتيب
	   1
	   2
	   3
	    4
	    5
	6
	7
	8

	الرتب
	  1
	    2,5
	   2,5
	  4,5
	    4,5
	6,5
	6,5
	 8
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	 رتب ص
	        ف =

رتب س – رتب ص
	   ف 2
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جيد جدا ممتاز

 ضعيف
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0,25

  2,25
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        ر   =  1   -   6 مج ف 2      = 1  -    6 × 12        =   1  -      72        =  1 -0,14  = 0,86 
ن(ن2 – 1 )
 8(64 – 1 )                 504
ارتباط طردى قوى
السؤال الثانى :- ( ا ) ر2 = أ × ج                            
                               0,64       =  ا  × - 0,5          أ  = 0,64  =  - 1,28

                                                                               -0,5  

(ب) تمثيل الارباح بخط بيانى منكسر

السؤال الثالث:
-باستخدام التخصيص الامثل ايجاد   عدد المفردات بدون استخدام التكلفه حجم العينه المطلوبه 120
	الطبقه
	نسبة حجم الطبقه
	النسبه × حجم العينه
	حجم العينه

التى يختارها

	   ا

   ب

   ج

   د


	    0,10

     0,15

    0,30

    0,20
	 0,10 × 120

0,15 × 120

0,30× 120

0,20 × 120
	   12

  18

  36

  24


 ( ب ) اكمل العبارات الاتيه:- 
1- الارتباط   هو المقيا س الذى يصف شدة العلاقه بين ظاهرتين.

2- االانحدار  هو التنبؤ بقيمة احد المتغريين بعلومية المتغير الاخر.
السؤال الرابع:- :- معادلة الاتجاه العام 
	     السنة 
	   ص
	    س 
	     س ص
	      س2

	2001               

2002      

2003     

2004     

2005

2006

2007       
	        4

       6 

       8

       10

       14

        22

        25  
	        -3 
        -2
        -1

    صفر

      1

      2

       3
	       -12
     -12

      -8
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    14
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    75
	      9
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     1

     4

     9

	   
	       89
	        
	       101
	      28


          ا =  مج س ص    =       101  =  3,6                    ب = مج ص   =   89=  12,7
                   مج س2               28                                          ن             7
   ص = ا س + ب                                                               ص = 3,6 س + 12,7
التبؤ سنة 2014    س   =  2014 – 2004= 10              ص = 3,6  × 10 + 12,7 =48,7
 السؤال الخامس:-
(1) فى تجربة رمى زهر نرد مرة واحده 

ف  =  {1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6   } 
الحدث (ا) ظهور عدد زوجى {2 , 4 , 6  } 
الحدث(ب) ظهور عدد فردى = { 1 , 3 , 5 }  
الحدث(ج) ظهور عدد اولى =  {2 ,3 , 5  }
الحدث(د) ظهور عدد زوجى أواولى  = {   2 }
(2) اكمل القانون الاتى

  ر =                 ن × مج س ص _ مجس× مج ص
                  ⌠   ن× مج س2 – ( مج س )2⌡ ⌠ ن مج ص2 – ( مج ص ) 2⌡
 مع خالص تمنياتى بالنجاح والتوفيق هدى المرى
